1ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA  - 22.02.2023

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa tarde, Com a graça de Deus iniciamos a 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2023. 

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o pastor Jonatas Cordeiro Silvestre Soares, da Igreja Evangélica Congregacional  para proceder à leitura de um texto Bíblico, e para abençoar o início do nosso ano legislativo. Convido  todos para acompanharmos em pé.

A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 6ª. Sessão Extraordinária,   do dia 15/02/2023.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA


*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.


= PROJETO DE LEI N° 007/2023 – Cristiane Giangareli, Mirele Paula C. Leite e Karina Bach – Dispõe sobre as diretrizes para implementação de políticas públicas de estímulo, incentivo, promoção e apoio à Mulher Empreendedora no âmbito municipal de Guaíra, Estado do Paraná.
= Encaminho o referido projeto de lei à comissão de Constituição, Legislação e Justiça,  para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 001/2023 – José Cirineu Machado e demais Vereadores – Indica ao Executivo Municipal que providenciem os estudos necessários visando a implementação do Programa de Recuperação Fiscal (REFIG), no município de Guaíra – PR.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 002/2023 – Claudemir Delfino da Silva – Indica ao Executivo Municipal a instalação de placas de (advertência) sinalização de área de ciclismo junto às Avenidas Dornelles Vargas e Marginal, na Rua Albino Guzella e no Parque do Lago.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 003/2023 – Mirele Paula Cetto Leite - Indica ao Executivo Municipal a instalação de uma travessia elevada na Rua da Floresta, localizada no Jardim Internacional (sentido Vila Alta).
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 004/2023 – Cristiane Giangarelli e demais Vereadores – Indica ao Executivo Municipal, que seja prestada homenagem póstuma à pessoa de Luan José Friedrich de Carvalho, através de denominação da pista de skate localizada na Praça Duque de Caxias.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 005/2023 – Sérgio Korb Bastos – Indica ao Executivo Municipal que através do setor competente da administração pública, providenciem a instalação de uma travessia elevada ou um RADAR de velocidade na Avenida Osvaldo Cruz (em frente à UPA).
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 001/2023 – Mirele Paula Cetto Leite – Solicita as seguintes informações ao Executivo Municipal: quantos professores municipais possuem especialização e trabalham com crianças autistas e em quais escolas/CMEIS, de forma específica. 
= Em discussão o requerimento n° 001/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, solicito aos senhores vereadores, que de acordo com o artigo 25 da Resolução n° 2/2015, que institui o Código de Ética,  os líderes de Bancada (designados pelos partidos) deverão indicar 03 membros para o mandato de um ano junto ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, o que deverá ser feito até a próxima sexta feira, dia 24 de fevereiro. 

De acordo com o artigo 65 da Lei Orgânica Municipal, convido o Excelentíssimo Senhor Prefeito para que utilize este espaço junto à tribuna, para discorrer sobre assuntos municipais.


Passamos neste momento para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*Como não há nenhuma matéria inscrita na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários aqui presentes, os internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Dou por encerrada a 1ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  









